
Descrizione Autore principale
*"Viva babeuf!". - Coop "manifesto", 1984 Vermicelli Gino
*14 (Quattordici) racconti di fantascienza russa. - Feltrinelli, 1961
*A che punto è la notte / Carlo Frutteto, Franco Lucentini. - Milano : A. Mondadori, 1981. - 601 p. ; 19 cm Fruttero, Carlo
*A come alibi : romanzo / Sue Grafton ; traduzione di Elsa Pelitti. - Milano : TEA, [1998]. - 235 p. ; 20 cm Grafton, Sue
*Abissi d'acciaio / Isaac Asimov ; nuova traduzione integrale e introduzione di giuseppe lippi. - 7. rist. - Milano : Mondadori, 1986. - 258 p. ; 19 cm.Asimov, Isaac
*Addio mia amata / Raymond Chandler ; traduzione di giuseppe trevisani. - Milano : Feltrinelli, 1988. - 238 p. ; 23 cm. Chandler, Raymond
*Alce Nero parla : vita di uno stregone dei sioux oglala / messa per iscritto da John G. Neihardt (Arcobaleno Fiammeggiante) ; illustrata da Orso in piedi. - Milano : Gruppo editoriale Fabbri-Bompiani-Sonzogno-ETAS, 1982. - 285 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Rodolfo WilcockBlack Elk
*Alta finanza / Ken Follett ; traduzione di roberta rambelli. - Milano : Mondadori, 1988. - 212 p. ; 23 cm. Follett, Ken
*Amicizia / Hermann Hesse ; Traduzione di Mirella Ulivieri. - ROMA : Tascabili economici Newton, 1993. - 92 p. ; 19 cm. Hesse, Hermann
*Amori / Enzo Biagi. - Milano : Rizzoli, 1988. - 219 p. ; 23 cm. Biagi, Enzo
*Anche le formiche nel loro piccolo s'incazzano. - Einaudi, 1991
*Anche le formiche nel loro piccolo s'incazzano:  Anno secondo / Gino & Michele ; Matteo Molinari. - Milano : Baldini & Castoldi, 1992
*ANNI VERDI : romanzo / A. J. Cronin. - Milano : Bompiani, 1975. - 426 p. ; 20 cm. ((Trad. S. Vismara Cronin, Archibald Joseph
*Appunti da una capanna di fango / Nigel Barley ; traduzione di Andrea Buzzi. - Milano : Rizzoli, 1991. - 211 p. : ill. ; 23 cm Barley, Nigel
*Arcipelago GULag, 1918-1956 : saggio di inchiesta narrativa : 1.-2. - Milano : Club Degli Editori, 1974. - 607 p. : ill. ; 23 cm. ((Trad. M. OlsufievaSolženicyn, Aleksandr Isaevič
*Arco di trionfo / Erich Maria Remarque. - Milano : Bompiani, 1987. - 516 p. ; 18 cm. Remarque, Erich Maria
*Aspettando Ketty : romanzo / Ippolita Avalli. - Milano : Feltrinelli, 1982. - 211 p. ; 23 cm Avalli, Ippolita
*Assassinio allo specchio (silenzio: si uccide) / Agatha Cristie ; prefazione di Stefano Benvenuti. - Milano : A. Mondadori, 1982. - 190 p. ; 18 cm.Christie, Agatha
*Attorno al fuoco : racconti degli indiani d'America trascritti da Dee Brown ; Attorno al fuoco. - Milano : A. Mondadori, 1981. - 187 p. ; 18 cmBrown, Dee
*Bagna i fiori e aspettami / Lidia Ravera. - Milano : Rizzoli, 1986. - 234 p. ; 22 cm Ravera, Lidia
*Battaglione d'assalto. - Longanesi, 1977 Hassel, Sven
*Batte il cuore / Danielle Steel ; traduzione di Grazia Maria Griffini. - Milano : Sperling & Kupfer, 1992. - 358 p. ; 22 cm Steel, Danielle
*Benito Cereno / Hermann Melville ; traduzione e cura di Roberto Mussapi. - Milano : Feltrinelli, 1992. - 119 p. ; 20 cm Melville, Herman
*Billy Budd, marinaio / Herman Melville ; introduzione di Nemi D'Agostino ; traduzione di Gianna Lonza. - Milano : Garzanti, 1993. - XX, 103 p. : 1 ritr. ; 18 cmMelville, Herman
*Bubu di Montparnasse, Croquignole / version di Giuliano Gramigna. - Milano : Garzanti, 1966. - 231 p. ; 18 cm. ((Tit. orig.: Bubu de Montparnasse ; CroquignolePhilippe, Charles-Louis
*Cacciatori del mare / di Clive Cussler & Craig Dirgo ; traduzione di Enzo Peru. - Milano : Longanesi, [1997]. - 429 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Indicazione di A. sul dorso: Clive Cussler.Cussler, Clive
*Capitani coraggiosi / Rudyard Kipling ; presentazione di Simona Argentieri. - Roma : L'Unità, 1993. - 198 p. ; 19 cm. ((Supplemento al n.148 dell'Unità del 24-6-93Kipling, Rudyard
*Carmen e altri racconti / Prosper Merimee ; nota introduttiva di Pietro Paolo Trompeo ; traduzione di Sandro Penna. - [Roma] : L'Unita ; [Torino] : Einaudi, 1992. - IX, 194 p. ; 19 cm. ((Edizione fuori commmercio per i lettori de l'UnitaMérimée, Prosper
*Carta bianca / Carlo Lucarelli. - Palermo : Sellerio, 1990. - 121 p. ; 16 cm. Lucarelli, Carlo <1960-    >
*Cella 2455 braccio della morte. - Rizzoli, 1957 CHESSMAN, CARYL
*Centomila gavette di ghiaccio. Il peso  dello zaino. - Mursia, 1963 Bedeschi, Giulio
*Cerchio di luna / Anna Walewska. - Milano : Sonzogno, 1984. - 315 p. ; 21 cm. Walewska, Anna
*Cielo aperto / Danielle Steel ; traduzione di Grazia Maria Griffini. - Milano : Sperling & Kupfer, [1995]. - 457 p. ; 22 cm Steel, Danielle
*Coma : romanzo / traduzione di Massimo Gasperini. - Milano : Euroclub, 1979. - 268 p. ; 20 cm Cook, Robin
*Come il mare : romanzo / Wilbur Smith ; traduzione di Jimmy Boraschi. - Milano : TEA, 1995. - 389 p. ; 20 cm. Smith, Wilbur A.
*Congo. - Garzanti, 1982 Crichton, Michael
*Contagio / Robin Cook ; traduzione di marisa castino. - Milano : Sperling & Kupfer, 1988. - 305 p. ; 21 cm. Cook, Robin



*Cosi' parlo' bellavista. Napoli, amore e liberta'. - Mondadori, 1984 De_Crescenzo, Luciano
*Creatura di sabbia / Tahar Ben Jelloun ; a cura di Egi Volterrani ; con una nota di Sergio Zoppi. - Torino : Einaudi, [1987]. - 172 p. ; 23 cmBen Jelloun, Tahar
*Creezy. - Mursia, 1974 MARCEAU, Felicien
*Cremisi / Shirley Conran ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : A. Mondadori, 1993. - 475 p. ; 23 cm Conran, Shirley
*Cronache della Galassia / Isaac Asimov. - [Roma] : L'Unità, 1993. - 207 p. ; 19 cm. ((Suppl. A: l'unità, n. 150 (26 giugno 1993) Traduzione di:  Scaglia, CesareAsimov, Isaac
*Cronache della Galassia. - A.Mondadori, 1982 Asimov, Isaac
*Croquignole / Charles Louis Philippe. - Milano : Feltrinelli, 1962. - 252 p. ; 21 cm Philippe, Charles-Louis
*CULLA / Arthur C. Clarke, Gentry Lee. - Milano : Rizzoli, 1989. - 361 p. ; 22 cm. Clarke, Arthur C.
*Cyclops : romanzo / di Clive Cussler ; traduzione di Giuseppe Settanni. - Milano : Longanesi, [1996]. - 534 p. ; 22 cm Cussler, Clive
*David Copperfield / Charles Dickens. - Novara : Istituto geografico De Agostini, 1987. - 2 v. ; 23 cm. ((Trad. di Elena Beccarini CrescenziDickens, Charles <1812-1870>
*David Copperfield / Charles Dickens. - Novara : Istituto geografico De Agostini, 1987. - 2 v. ; 23 cm. ((Trad. di Elena Beccarini CrescenziDickens, Charles <1812-1870>
*DELITTI BESTIALI. - Bompiani, 1988 Highsmith, Patricia
*Delitto e castigo / Fedor Dostoievski. - Sesto San Giovanni : A. Peruzzo, [1985?]. - 2 v. ; 20 cm. ((Trad. di Silvio Polledro Dostoevskij, Fëdor Michajlovič
*Delitto in cielo / Agatha Christie ; traduzione di grazia m. Griffini. - 6. rist. - Milano : Mondadori, 1986. - 203 p. ; 19 cm. Christie, Agatha
*Destinazione ignota. - A.Mondadori, 1986 Christie, Agatha
*Dimmi di zi / Antonio Amurri. - Milano : A. Mondadori, 1982. - 185 p. ; 22 cm Amurri, Antonio
*Dinastia / Robert S. Elegant. - Milano : Euroclub, 1979. - 701 p. ; 22 cm. ((Trad. di Andrea D'Anna Elegant, Robert S.
*Dio ne scampi dagli Orsenigo / Vittorio Imbriani ; introduzione di Manlio Santanelli. - [Roma] : L'Unità, stampa 1993. - X, 147 p. ; 19 cm. ((Ed. f.c. riservata ai lettori e abbonati dell'Unità.Imbriani, Vittorio
*Disperatamente Giulia / Sveva Casati Modignani. - 2. ed. - Torino : Sperling paperback, 1989. - 421 p. ; 20 cm Casati Modignani, Sveva
*DON CHISCIOTTE DELLA MANCIA / Miguel De Cervantes Saavedra. - 7. ed. - Milano : Garzanti, 1985. - 2 v. (XVI, 923 p.) : ill. ; 18 cm. ((Traduzione di:  Falzone, LetiziaCervantes Saavedra, Miguel : de
*DON CHISCIOTTE DELLA MANCIA / Miguel De Cervantes Saavedra. - 7. ed. - Milano : Garzanti, 1985. - 2 v. (XVI, 923 p.) : ill. ; 18 cm. ((Traduzione di:  Falzone, LetiziaCervantes Saavedra, Miguel : de
*Donne nel vento / Margaret Ritter. - Milano : Sperling & Kupfer, 1987. - 696 p. ; 20 cm. ((Traduzione di:  Crosio, Olivia RITTER MARGARET
*Dossier Odessa / Frederick Forsyth. - Novara : Mondadori-De Agostini, [1985]. - 351 p. ; 19 cm. ((Trad. di Marco Tropea Forsyth, Frederick
*Dracula / Bram Stoker ; introduzione di Francesco Saba Sardi. - Milano : A. Mondadori, 1992. - 435 p. ; 19 cm. Stoker, Bram
*Drago rosso : il delitto della terza luna / Thomas Harris ; traduzione di Marco Amante. - Milano : A. Mondadori, 1989. - 322 p. ; 20 cm.Harris, Thomas <1940-   >
*Due di due / Andrea De Carlo. - Milano : A. Mondadori, 1989. - 385 p. ; 20 cm. De_Carlo, Andrea <1952-    >
*DUE RACCONTI : LA MUTA - MANO RUBATA. - L'UNITA'/ADELPHI, 1997 Landolfi, Tommaso
*E il Signore le creo / James Herriot ; traduzione di Mariapaola Dettore. - Milano : Rizzoli, 1982. - 322 p. ; 22 cm Herriot, James
*E' troppo facile. - A.Mondadori, 1987 Christie, Agatha
*E tu lo sai? / Enzo Biagi. - Milano : Rizzoli, 1978. - 250 p. ; 22 cm Biagi, Enzo
*Ectoplasm / Clive Barker. - Milano : Sonzogno, 1989. - 203 p. ; 23 cm. ((Traduzione di:  Terrone, Rossana Barker, Clive <1952-    >
*EFFI Briest. - Garzanti, 1981 Fontane, Theodor
*Emily L. / Marguerite Duras ; traduzione di Laura Guarino. - Milano : Feltrinelli, 1988. - 127 p. ; 20 cm Duras, Marguerite
*Eugénie Grandet / Honoré de Balzac. - Nuova ed. - Milano : Garzanti, 1984. - XXII, 173 p. ; 18 cm. ((Trad. di Giorgio BrunacciBalzac, Honoré : de
*Facile come la morte / Michael Kimball ; traduzione di Silvestro Pontani. - Milano : A. Mondadori, 1998. - 331 p. ; 18 cm Kimball, Michael
*Fatherland / Robert Harris ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : A. Mondadori, 1993. - 370 p. ; 20 cm Harris, Robert <1957-    >
*Fermate il boia. - A.Mondadori, 1987 Christie, Agatha
*Fiabe Italiane. - A.Mondadori, 1981



*Fine dell'estate / Danielle Steel. - [Milano] : Sperling paperback, 1992. - 343 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Grazia Maria GriffiniSteel, Danielle
*Fiori nella pioggia / Rosamunde Pilcher ; traduzione di Amina Pandolfi. - Milano : A. Mondadori, 1992. - 326 p. ; 23 cm Pilcher, Rosamunde
*flash : katmandu il grande viaggio : romanzo / Charles Duchaussois. - 14. ed. - Torino : SEI, 1989. - 407 p. ; 20 cm. ((Traduzione di:  Voglino, FerruccioDuchaussois, Charles
*Fulmini / Danielle Steel ; traduzione di Grazia Maria Griffini. - Milano : Sperling & Kupfer, 1996. - 434 p. ; 22 cm Steel, Danielle
*Furore / John Steinbeck. - 7. ed. - Milano : Bompiani, 1987. - XVI, 478 p. ; 19 cm. ((Traduzione di:  Coardi, Carlo Steinbeck, John
*Gente di dublino / James Joyce ; traduzione di Franca Cancogni. - 5. ed. - Tori no : Einaudi, 1983. - 225 p. ; 20 cm. ((Tit. orig.: DublinersJoyce, James
*Germania kaputt. - Rizzoli, 1980 Hassel, Sven
*Gioielli / Danielle Steel ; traduzione di Grazia Maria Griffini. - Milano : Sperling & Kupfer, [1993]. - 457 p. ; 22 cm Steel, Danielle
*Giorni di guerra / Giovanni Comisso. - Milano : Longanesi, 1987. - 229 p. ; 24 cm. Comisso, Giovanni <1895-1969>
*Guanciale d'erba. - [Milano] : Editoriale Nuova, 1983. - 190 p. ; 21 cm Natsume, Sōseki
*Guerra e pace. - Garzanti, 1985 Tolstoj, Lev Nikolaevič
*Guerra e pace. - Garzanti, 1985 Tolstoj, Lev Nikolaevič
*Guerra e pace. - Garzanti, 1985 Tolstoj, Lev Nikolaevič
*Guerra e pace. - Garzanti, 1985 Tolstoj, Lev Nikolaevič
*Guerra in camicia nera. - Milano : Garzanti, 1967. - 223 p. ; 21 cm Berto, Giuseppe <1914-1978>
*Hotel Mozart / Renato Olivieri ; introduzione di Giuseppe Petronio. - Milano : A. Mondadori, 1992. - 240 p. ; 19 cm Olivieri, Renato
*In mezzo scorre il fiume / Norman MacLean ; traduzione di Marisa Caramella. - Milano : Adelphi, 1993. - 153 p. ; 22 cm. MacLean, Norman
*Incontri ravvicinati del terzo tipo / Steven Spielberg ; traduzione di Francesc o Franconeri. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 206 p. ; 19 cm. ((Tit. orig.: Clos e Encounters of the Third KindSpielberg, Steven
*Isole nella corrente. - Milano : Club Degli Editori, 1971. - 489 p. ; 20 cm. ((Trad. V. Mantovani Hemingway, Ernest
*Istantanee di famiglia. - Bompiani, 1985 Alther, Lisa
*Ivanhoe / Walter Scott. - Milano : La spiga languages, c1995. - 31 p. ; 19 cm. Scott, Walter <1771-1832>
*Jacques il fatalista e il suo padrone. - L'Unità-Einaudi, 1992 Diderot, Denis
*Jacques il fatalista e il suo padrone. - L'Unità-Einaudi, 1992 Diderot, Denis
*Jurassic park / Michael Crichton. - Milano : Garzanti, 1990. - 485 p. ; 22 cm. ((Trad. di Maria Teresa Marenco, Andrea PagnesCrichton, Michael
*Killer presunto (I casi del capitano Flores). - Einaudi, 1998 Mancinelli, Laura
*Leopardi / a cura Carlo Muscetta e Antonia Perna. - Torino : G. Einaudi, 1960. - LVI, 637 p. ; 21 cm De_Sanctis, Francesco <1817-1883>
*Lettera a un bambino mai nato / Oriana Fallaci. - 5. ed. - Milano : Rizzoli, 1976. - 100 p. ; 21 cm. Fallaci, Oriana
*Lezione di tango / Sveva Casati Modignani. - Milano : Sperling & Kupfer, [1998]. - 487 p. ; 22 cm Casati Modignani, Sveva
*Libro di sangue / Clive Barker. - Milano : Bompiani, 1995. - 221 p. ; 20 cm. ((Trad. di Tullio Dobner Barker, Clive <1952-    >
*Ma il cielo non risponde / A. J. Cronin. - Milano : Club Degli Editori, 1975. - 365 p. ; 20 cm. ((Trad. G. Manfredi Cronin, Archibald Joseph
*Maigret è solo / Georges Simenon. - Roma : L'Unità, 1993. - 171 p. ; 18 cm. ((Trad. di Lidia Ballanti. - Suppl. a: l'Unità n. 31 del 9-8-93Simenon, Georges
*Maigret ha un dubbio / Georges Simenon. - [Milano] : L'Unità, 1993. - 156 p. ; 19 cm. ((Suppl. A: l'unità, n. 30 (2 agosto 1993) Traduzione di:  Tamassia Marzotto, BiancaSimenon, Georges
*Maigret si diverte / Georges Simenon. - [Milano] : L'Unità, 1993. - 158 p. ; 19 cm. ((Traduzione di:  Baraldi, Renata Simenon, Georges
*Mamma Lucia. - Dall'oglio, 1972 Puzo, Mario
*Mansfield park. - Garzanti, 1991 Austen, Jane
*Manzoni : guida storica e critica. - Laterza, 1984
*Meno di zero / Bret Easton Ellis ; con un saggio di Fernanda Pivano ; traduzione di Francesco Durante. - Napoli : T. Pironti, 1986. - 268 p. ; 23 cm.Ellis, Bret Easton <1964-    >
*Mio padre. - Milano : Rizzoli, 1983. - 117 p. ; 22 cm Cassola, Carlo



*Mistero in blu / Carlo Lucarelli. - Torino : Einaudi, 1999. - 144 p.; 19 cm. Lucarelli, Carlo <1960-    >
*Moby dick / Herman Melville ; traduzione di Cesarina Minoli ; introduzione di Fernanda Pivano. - Milano : A. Mondadori, 1986. - 583 p. ; 18 cmMelville, Herman
*Moby-Dick / Herman Melville ; a cura di Ruggero Bianchi. - Milano : Mursia, ©1993. - XCIII, 532 p. ; 20 cm. ((Trad. di Ruggero Bianchi. - In custodiaMelville, Herman
*Moby-Dick / Herman Melville ; a cura di Ruggero Bianchi. - Milano : Mursia, ©1993. - XCIII, 532 p. ; 20 cm. ((Trad. di Ruggero Bianchi. - In custodiaMelville, Herman
*Moby-Dick / Herman Melville ; a cura di Ruggero Bianchi. - Milano : Mursia, ©1993. - XCIII, 532 p. ; 20 cm. ((Trad. di Ruggero Bianchi. - In custodiaMelville, Herman
*Modestia a parte... / Ettore Petrolini ; introduzione di Nicola Fano. - [Milano] : L'Unità, 1993. - IX, 85 p. ; 19 cm. ((Suppl. A: l'unità, n. 49 (20 dicembre 1993)Petrolini, Ettore
*Modesty Blaise / di Peter O'Donnell. - Milano : Garzanti, [1965]. - 221 p. ; 19 cm. O'Donnell, Peter
*Moscow club / Joseph Finder ; traduzione di Gianni Pilone Colombo. - Milano : Rizzoli, 1991. - 507 p. ; 23 cm Finder, Joseph
*Nadia / Tahar Ben Jelloun ; traduzione di Egi Volterrani. - Milano : Bompiani, 1996. - 109 p. ; 22 cm Ben Jelloun, Tahar
*Nella mia fine è il mio principio / Agatha Christie ; traduzione di Laura Grimaldi. - Milano : A. Mondadori, 1985. - 193 p. ; 19 cm.Christie, Agatha
*Nella notte un grido / Mary Higgins Clark. - Milano : Sperling paperback, 1999. - 327 p. ; 20 cm. Clark, Mary Higgins
*Non mi sono ucciso. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 150 p. ; 22 cm Battaglia, Romano
*Non si fruga nella polvere / : romanzo / William Faulkner. - 2. ed. - Milano : Mondadori, 1956. - 309 p. ; 20 cm. Faulkner, William
*NOVELLE ESEMPLARI. - Paoline, 1961 Cervantes Saavedra, Miguel : de
*Oblomov / prefazione e traduzione di Ettore Lo Gatto. - Torino : G. Einaudi, 1965. - IX, 487 p. ; 32 cm Gonciarov, Ivan
*OGNUNO MUORE SOLO / Hans Fallada ; traduzione di clara coisson. - 4. ed., rist. - Torino : Einaudi, 1955. - 589 p. ; 23 cm.Fallada, Hans
*Ombre sulla luna / Arthur Charles Clarke. - Roma : L'Unità, 1993. - IX, 119 p. ; 19 cm Clarke, Arthur C.
*Ora e per sempre / Danielle Steel. - Milano : Sperling & Kupfer, 1987. - 575 p. ; 20 cm. ((Traduzione di:  Griffini, Maria GraziaSteel, Danielle
*Ossessione / Stephen King (Richard Bachman). - [Milano] : Sonzogno, 1988. - 231 p. ; 23 cm. ((Trad. di Tullio Dobner King, Stephen <1947-    >
*Paesaggio con macchia : romanzo / di Tom Sharpe ; traduzione di Carlo Brera. - Milano : Longanesi, [1986]. - 228 p. ; 21 cmSharpe, Tom
*Papa Goriot / Honore de Balzac ; [traduzione di Renato Mucci ; introduzione di Edda Melon]. - Firenze : Sansoni, [1965]. - 222 p. ; 18 cmBalzac, Honoré : de
*PAPILLON / Henry charriere ; prefazione di jean-pierre castelnau ; con il saggio "papillon o la letteratura orale" di Jean-Francois Revel ; traduzione di danilo montaldi. - 21. ed. - Milano : Mondadori, 1974. - 645 p. ; 19 cm.Charrière, Henri
*Paracadute & [e] baci / Erica Jong. - Milano : Bompiani, 1984. - 486 p. ; 22 cm. ((Trad. di Marisa Caramella Jong, Erica
*Paria dei cieli. - L'Unità, 1993 Asimov, Isaac
*Parliamo tanto di me. - Milano : Bompiani, 1977. - XV, 93 p. ; 19 cm Zavattini, Cesare
*Passione d'amore : romanzo / Carlo Castellaneta. - Milano : A. Mondadori, 1987. - 320 p. ; 22 cm Castellaneta, Carlo
*Penelope alla guerra. - Rizzoli, 1970 Fallaci, Oriana
*Perfidia / Danielle Steel ; traduzione di Grazia Maria Griffini. - Milano : Sperling & Kupfer, [1997]. - 370 p. ; 22 cm. Steel, Danielle
*Perry Mason Sul filo del rasoio. - Mondadori, 1988 Gardner, Erle Stanley
*Peter Pan nei giardini di Kensington / James M. Barrie ; illustrazioni a colori di Arthur Rackham della prima edizione ; introduzione e traduzione di Renato Gorgoni. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1993. - 150 p., \12! c. di tav. : ill. ; 20 cm.Barrie, James Matthew
*Piazza pulita / Renato Olivieri ; introduzione di Lia Volpatti. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 225 p. ; 19 cm Olivieri, Renato
*Piccolo grande amore : romanzo / Patrick Cauvin ; traduzione di Dianella Selvatico Estense. - Milano : Mondadori, 1978. - 222 p. ; 21 cm.Klotz, Claude <1932-2010>
*Più di là che di qua / Antonio Amurri. - Milano : A. Mondadori, 1987. - 197 p. ; 22 cm Amurri, Antonio
*Poirot a styles court / Agatha Christie ; traduzione di diana fonticoli ; prefazione e postfazione di julian symons. - 10. rist. - Milano : Mondadori, 1979. - XIV, 206 p. ; 19 cm.Christie, Agatha
*Poirot si annoia / Agatha Christie ; traduzione di magda tincani ; prefazione e postfazione di julian symons. - 6. rist. - Milano : Mondadori, 1987. - 170 p. ; 19 cm.Christie, Agatha
*Poirot sul Nilo. - A.Mondadori, 1989 Christie, Agatha
*Postmortem / Patricia D. Cornwell ; traduzione di Marco Amante. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 310 p. ; 23 cm Cornwell, Patricia Daniels
*Povero ricco / Irwin Shaw. - 7. ed. - Milano : Bompiani, 1987. - 702 p. ; 20 cm. ((Traduzione di:  Veraldi, Attilio Shaw, Irwin



*Preludio allo spazio. - L'Unità, 1993 Clarke, Arthur C.
*Processo a un medico : romanzo / di Henry Denker ; traduzione di Nicoletta Coppini. - Milano : Longanesi, 1981. - 339 p. ; 20 cmDenker, Henry
*Professor Fargo / Henry James. - Roma : L'Unità, 1994. - 79 p. ; 19 cm. ((Trad. di Gian Luca Mastriner James, Henry <1843-1916>
*Promessa d'amore / Danielle Steel. - Milano : Sperling & Kupfer, [1987]. - 455 p. ; 20 cm. ((Trad. di Grazia Maria Griffini Steel, Danielle
*Quale amore / Serena Foglia. - Milano : Rusconi, 1984. - 135 p. ; 21 cm. Foglia, Serena
*Questa notte attenti agli ufo. - Mondadori, 1978
*Qui lo dico e qui lo nego / Antonio Amurri. - Milano : Mondadori, 1990. - 213 p. ; 22 cm. Amurri, Antonio
*Quinta colonna / Agatha Christie ; prefazione di laura grimaldi. - 8. rist. - Milano : Mondadori, 1983. - VIII, 158 p. ; 19 cm. Christie, Agatha
*Raccontami una storia. - Miloano : Rizzoli, 1982 Arpino, Giovanni
*Ragione e sentimento / Jane Austen ; traduzione di Stefania Censi. - Roma [etc] : Theoria, 1996. - 378 p. ; 18 cm Austen, Jane
*Resurrezione / Lev Nikolaevic Tolstoj ; introduzione di Serena Vitale ; traduzione di Emanuela Guercetti. - 5. ed. - Milano : Garzanti, 1988. - IL, 476 p. : 1 ritr. ; 18 cmTolstoj, Lev Nikolaevič
*Resurrezione / Lev Tolstoj. - Firenze : Sansoni, 1965]. - XV, 584 p. ; 18 cm. ((Trad. di Agostino Villa Tolstoj, Lev Nikolaevič
*Rischio / Robert Daley. - Milano : Sperling & Kupfer, [1985]. - 495 p. ; 20 cm. ((Trad. di Tullio Dobner Daley, Robert
*Riserva di caccia. - Euroclub, 1986 Collins, Jackie
*Rossella : il seguito di Via col vento di Margaret Mitchell / Alexandra Ripley ; traduzione di Alessandra Cremonese Cambieri. - Milano : Rizzoli, 1991. - 777 p. ; 23 cmRipley, Alexandra
*Scacco a Maigret / Georges Simenon. - [Milano] : L'Unità, 1993. - 159 p. ; 19 cm. ((Traduzione di:  Basile, Marianna Simenon, Georges
*Scelta d'amore / Marti Leimbach ; traduzione di Alice Tuberlin Moffa. - Milano : TEA, 1992. - 289 p. ; 20 cm. Leimbach, Marti
*Sconvolgimenti / Marie Cardinal. - Milano : Bompiani, 1988. - 215 p. ; 23 cm. ((Trad. di Maria Giovanna Anzii Cardinal, Marie
*Selvagge. - A.Mondadori, 1988 CONRAD, Shirley
*Sempre di piu'. - Sperling E Kupfer, 1989 Bradford, Barbara Taylor
*Senza di me / Marie Desplechin ; traduzione di Emanuela Muratori. - Milano : Rizzoli, 1999. - 271 p. ; 20 cm Desplechin, Marie
*Sfera / Michael Crichton ; traduzione di Ettore Capriolo. - Milano : Garzanti, 1987. - 377 p. ; 22 cm Crichton, Michael
*Shabono / Florinda Donner ; traduzione di Riccardo Mainardi. - Milano : A. Mondadori, 1984. - 332 p. ; 21 cm. ((In cop.: L'avventura di un'antropologa nel cuore della foresta amazzonicaDonner, Florinda
*Sirene. - [S. l.] : silvio berlusconi, 1991 dann, patty
*Sono un'assassina? / Agatha Christie ; traduzione di Mary Mammana Gislon ; prefazione e postfazione di Enzo Russo. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 197 p. ; 19 cm. ((Copertina di Karel TholeChristie, Agatha
*Sporco baratto / Robert Ludlum. - [Milano] : Bompiani, 1988. - 476 p. ; 20 cm. ((Trad. di Bruno Oddera Ludlum, Robert
*Stella polare / Martin Cruz Smith ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : A. Mondadori, 1990. - 363 p. ; 23 cm Smith, Martin Cruz
*Storia della colonna infame / Alessandro Manzoni ; introduzione di Sandro Veronesi. - [Roma] : L'Unita, stampa 1993. - X, 82 p. ; 19 cm. ((Ed. fuori commercio riservata ai lettori dell'Unità.Manzoni, Alessandro 
*STORIA dell'occhio. - L'Unità/Gremese, 1997 Bataille, Georges
*Storia di Ada / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, [1967]. - 174 p. ; 22 cm Cassola, Carlo
*Storia di settembre / Romano Battaglia. - Milano : Rizzoli, 1991. - 254 p. : ill. ; 23 cm Battaglia, Romano
*Storie di fantasmi per il dopocena. - Theoria, 1994 Jerome, Jerome K.
*Striscia di cuoio / Robert Ludlum ; traduzione di Maria Giulia Castagnone. - Milano : A. Mondadori, 1985. - 224 p. ; 20 cm. Ludlum, Robert
*Strumenti per la programmazione didattica : per un curricolo. - Il Mulino, 1981
*Sulla rotta degli squali / Wilbur Smith ; traduzione di Lidia Perria. - Milano : A. Mondadori, 1986. - 318 p. ; 20 cm Smith, Wilbur A.
*Svolte / Danielle Steel. - Milano : Sperling & Kupfer, 1986. - 494 p. ; 21 cm. ((Trad. di Grazia Maria Griffini Steel, Danielle
*Tempi memorabili. - Einaudi, 1973 Cassola, Carlo
*Tirar mattina / Umberto Simonetta. - Torino : Einaudi, 1963. - 214 p. ; 20 cm Simonetta Umberto



*Tornare a galla / Margaret Atwood ; traduzione di Fausta Libardi. - Milano : Serra e Riva, 1988. - 239 p. ; 23 cm Atwood, Margaret
*Tragedia in tre atti. - A.Mondadori, 1987 Christie, Agatha
*Tre croci / Federigo Tozzi ; introduzione di Giorgio Van Straten. - [Milano] : L'Unità, 1993. - IX, 111 p. ; 19 cm. ((Suppl. A: l'unità, n. 43 (8 novembre 1993)Tozzi, Federigo
*Tre croci / Federigo Tozzi ; introduzione di Giorgio Van Straten. - [Milano] : L'Unità, 1993. - IX, 111 p. ; 19 cm. ((Suppl. A: l'unità, n. 43 (8 novembre 1993)Tozzi, Federigo
*Tre uomini in barca / Jerome Klapka Jerome. - [Roma] : L'unità, 1993. - 232 p. ; 19 cm. ((Supplemento a: L'Unità Jerome, Jerome K.
*Triplo / Ken Follett ; traduzione di Patrizia Aluffi. - Milano : A. Mondadori, 1985. - 389 p. ; 20 cm. Follett, Ken
*Tropico del Cancro / Henry Miller. - Milano : Feltrinelli, 1982. - 293 p. ; 22 cm. ((Trad. di Luciano Bianciardi Miller, Henry <1891-1980>
*Tutte le novelle / Giovanni Verga ; introduzione di Carla Riccardi. - Milano : A. Mondadori, 1983 (stampa 1999). - v. (LXVI, 427 p.) ; 19 cmVerga, Giovanni <1840-1922>
*Tutti i racconti. - A.Mondadori, 1984 Kafka, Franz
*Typhoon / Joseph Conrad ; traduzione francese di André Gide: Typhon ; versione italiana di Ugo Mursia: Tifone ; a cura di Valerio Magrelli. - Torino : G. Einaudi, [1993]. - 379 p. ; 17 cm. ((Testo orig. a fronteConrad, Joseph
*Typhoon / Joseph Conrad ; traduzione francese di André Gide: Typhon ; versione italiana di Ugo Mursia: Tifone ; a cura di Valerio Magrelli. - Torino : G. Einaudi, [1993]. - 379 p. ; 17 cm. ((Testo orig. a fronteConrad, Joseph
*Ultime lettere di Jacopo Ortis : tratte dagli autografi. - L'Unità, 1993 Foscolo, Ugo <1778-1827>
*Và dove ti porta il cuore / Susanna Tamaro. - 16. ed. - Milano : Baldini & Castoldi, 1994. - 165 p. ; 23 cm Tamaro, Susanna
*Via delle oche / Carlo Lucarelli. - Palermo : Sellerio, [1996]. - 150 p. ; 17 cm Lucarelli, Carlo <1960-    >
*Via Muro lungo 22 Verona / Guido Carretto. - 2. ed. - Milano : Rizzoli, 1994. - 173 p. ; 23 cm Carretto, Guido
*Viaggio al centro della Terra / Jules Verne ; traduzione di Carlo Fruttero e Franco Lucentini. - Roma ; Torino : L'Unità ; Einaudi, 1996. - 183 p. ; 17 cm.Verne, Jules
*Viaggio al termine della notte : romanzo / Louis-ferdinand celine ; traduzione dal francese di alex alexis. - Milano : Dall'oglio, 1962. - 518 p. ; 20 cm.Céline, Louis-Ferdinand
*Viaggio allucinante. - A.Mondadori, 1985 Asimov, Isaac
*Viaggio di ritorno / Aldo De Jaco. - Torino : Einaudi, 1966. - 112 p. ; 20 cm De_Jaco, Aldo
*Viaggio italiano 1828. - Novara : Igda, 1961. - 30 p. : ill. ; 21 cm. ((Il testo originale apparve in appendice al Journal d'un voyage en Italie et en Suisse pendant l'Annee 1828, di R. ColombStendhal
*Villa Liberty / Renato Olivieri ; introduzione di Renato Besana. - Milano : A. Mondadori, 1993. - 185 p. ; 19 cm Olivieri, Renato
*Virus : romanzo / di Clive Cussler ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : Longanesi, [1994]. - 396 p. ; 22 cm Cussler, Clive
*Vita e avventure di Robinson Crusoe / Daniel De Foe. - Novara : Istituto geografico De Agostini, [1986]. - 265 p. ; 23 cm. ((Trad. di Mara Fabietti. - Tit. in cop.: Robinson CrusoeDefoe, Daniel
*Vita e avventure di Robinson Crusoe / Daniel De Foe. - Novara : Istituto geografico De Agostini, [1986]. - 265 p. ; 23 cm. ((Trad. di Mara Fabietti. - Tit. in cop.: Robinson CrusoeDefoe, Daniel
*Vita nei campi. - L'Unità, 1993 Verga, Giovanni <1840-1922>
*Zoya / Danielle Steel ; traduzione di Grazia Maria Griffini. - Milano : Sperling & Kupfer, 1990. - 467 p. ; 22 cm Steel, Danielle
<<Le *avventure di Huckleberry Finn>> 1 / Mark Twain. - [Roma] : L'Unità, 1993. - 190 p. ; 19 cm. Twain, Mark
<<Le *avventure di Huckleberry Finn>> 1 / Mark Twain. - [Roma] : L'Unità, 1993. - 190 p. ; 19 cm. Twain, Mark
Gli *angeli piangono : romanzo / di Wilbur Smith ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : Longanesi, [1987]. - 551 p. ; 22 cmSmith, Wilbur A.
Gli *elefanti hanno buona memoria / Agatha Christie ; traduzione di Diana Fonticoli. - Milano : A. Mondadori, 1987. - 173 p. ; 19 cmChristie, Agatha
Gli *eletti di Mut : romanzo / Jean M. Auel ; traduzione di Annita Biasi. - \Milano! : TEA, 1992. - 594 p. ; 20 cm. Auel, Jean M.
Gli *eredi dell'eden : romanzo / Wilbur Smith ; traduzione di Maria Giulia Castagnone. - Milano : TEA, 1994. - 545 p. ; 20 cmSmith, Wilbur A.
Gli *eredi. - A.Mondadori, 1986 Robbins, Harold
Gli *uomini della sua vita : racconto / Mary McCarthy. - Milano : Feltrinelli economica, 1982. - 312 p. ; 18 cm. ((Trad. di Augusta DareMcCarthy, Mary
I *commedianti / Graham Greene. - Milano : Club degli editori, stampa 1967. - 372 p. ; 20 cm. ((Trad. di B. Oddera ; sopracoperta di Paulus [i.e. Paul] ScharffGreene, Graham <1904-1991>
I *demoni. - Garzanti, 1986 Dostoevskij, Fëdor Michajlovič
I *dolori del giovane werther / Johann Wolfgang Goethe ; introduzione di Franco Fortini ; traduzione di Aldo Busi. - Milano : Garzanti, 1989. - XXIV, 120 p. ; 18 cm.Goethe, Johann Wolfgang : von
I *due balordi / traduzione di Gianni Rizzoni. - [Milano] : A. Mondadori, 1974. - 342 p. ; 20 cm Blier, Bertrand



I *figli del labirinto / Sergio Zavoli. - 3. ed. - Torino : Societa' editrice internazionale, 1974. - 326 p. : ill. ; 24 cm. Zavoli, Sergio
I *fratelli Karamazov / Fedor Mihajlovic Dostoevskij ; a cura di Eridano Bazzarelli. - Milano : Mursia, 1983. - 822 p. ; 21 cm. Dostoevskij, Fëdor Michajlovič
I *fuochi dell' ira : romanzo / di Wilbur Smith. - Milano : Longanesi, copyr. 1988. - 702 p. ; 22 cm Smith, Wilbur A.
I *latitanti : romanzo. - [Bologna] : Cappelli, 1964. - 169 p. ; 21 cm Giani, Renato
I *Malavoglia / Giovanni Verga ; introduzione e note di Nicola Merola. - Milano : Garzanti, 1983. - XLIX, 275 p. ; 1 ritr. ; 18 cmVerga, Giovanni <1840-1922>
I *mastini della guerra / Frederick Forsyth ; traduzione di Bruno Oddera. - Milano : A. Mondadori, 1981. - VII, 417 p. ; 19 cmForsyth, Frederick
I *minerali. - A.Mondadori, 0 Woolley, Alan
I *miserabili. - Garzanti, 1984 Hugo, Victor <1802-1885>
I *miserabili. - Garzanti, 1984 Hugo, Victor <1802-1885>
I *misteri d'Italia / Dino Buzzati. - Milano : Mondadori, 1978. - 202 p. ; 20 cm. Buzzati, Dino
I *mondi di Eklos. - A.Mondadori, 1978 Gordon, Rex
I *nodi del destino / Barbara Taylor Bradford. - Milano : CDE, stampa 1988. - 321 p. ; 22 cm. ((Trad. di Roberta Rambelli Bradford, Barbara Taylor
I *passi dell'amore / Nicholas Sparks. - Milano : Mondolibri, stampa 1999. - 228 p. ; 20 cm. ((Trad. di Alessandra Petrelli. Sparks, Nicholas
I *racconti di Hanrahan il rosso. - [S.l] : L'Unità, 1994 Yeats, W. B.
I *robot dell'alba. - [S. l.] : Mondadori, 1987 Asimov, Isaac
I *TESTIMONI RETICENTI / Georges Simenon. - Roma : l'Unità. Note al legame: L'unità del 19/7/93. - 160 p. ; 19 cm. SUPPLEMENTO DI: N. Ident.    10390           PERIODICO l'UnitàSimenon, Georges
I *tre libri : Parliamo tanto di me / I poveri sono matti / I. - Bompiani, 1955 Zavattini, Cesare
I *viaggi di gulliver / Jonathan Swift ; versione per i bambini di Rossana Guarnieri ; illustrazioni di Santa La Bella. - 6. ed. - Milano : Mursia, 1993. - 90 p. : ill. Color. ; 27 cm.Swift, Jonathan
I *viaggi di gulliver / Jonathan Swift ; versione per i bambini di Rossana Guarnieri ; illustrazioni di Santa La Bella. - 6. ed. - Milano : Mursia, 1993. - 90 p. : ill. Color. ; 27 cm.Swift, Jonathan
Il *bell'antonio. - Bompiani, 1987 Brancati, Vitaliano
Il *buon vecchio e la Bella fanciulla / Italo Svevo ; introduzione di Giampiero Comolli. - [Milano] : L'Unità, 1993. - IX, 62 p. ; 19 cm. ((Suppl. A: l'unità, n. 36 (20 settembre 1993)Svevo, Italo
Il *CAMPO del dolore. - L'Unità/Adelphi, 1997 Blixen, Karen
Il *cane di terracotta / Andrea Camilleri. - 30. ed. - Palermo : Sellerio, 2003. - 275 p. ; 17 cm Camilleri, Andrea <1925-2019>
Il *cardinale : romanzo / Henry Morton Robinson. - Nuova ed. - Milano : Garzanti, 1964. - 611 p. ; 18 cm. ((Il cardinale Robinson, Henry Morton
Il *carnefice / John Katzenbach ; traduzione di Stefano Bortolussi. - Milano : A. Mondadori, 1997. - 490 p. ; 20 cm Katzenbach, John
Il *castello dei destini incrociati. - Einaudi, 1986 Calvino, Italo
Il *castello di Otranto / Horace Walpole ; introduzione di Andrea Cane ; traduzione di Linda Gaia ; con uno scritto di Mario Praz. - 3. ed. - Roma [etc.] : Theoria, 1994. - 168 p. ; 22 cmWalpole, Horace
Il *coraggio di parlare : un ragazzo, la mafia, l' omertà : un romanzo tratto dalla cronaca drammatica dei nostri giorni / Gina Basso ; presentazione di Gianni Padoan ; appendice sulla mafia di Guido Gerosa. - Milano : Fabbri, copyr. 1984. - 207 p. ; 20 cm. ((Apparato didattico: p. 189-206. - Bibliogr.: p. 207Basso, Gina
Il *corsaro e la rosa / Sveva Casati Modignani. - Milano : Sperling & Kupfer, 1995. - 407 p. ; 22 cm Casati Modignani, Sveva
Il *crollo della galassia centrale / Isaac Asimov. - [Roma] : L'Unita, stampa 1993. - VIII, 215 p. ; 19 cm. ((Ed. fuori commercio riservata ai lettori dell'UnitaAsimov, Isaac
Il *Decamerone delle donne / di Julija Voznesenskaja ; traduzione di Bruno Osimo. - Milano : Rizzoli, 1988 (stampa 1987). - 364 p. ; 23 cmVoznesenskaja, Julija
Il *diario di Adamo ed Eva e altri racconti / Mark Twain. - Roma : L' Unità, stampa 1997 ; Milano : Mondadori. - 92 p. ; 19 cm. ((Contiene: La leggenda della Venere Capitolina ; Il racconto del del piazzista ; Mrs. Williams e il fulmine. - Ed. f.c. - Il diario di Adamo ed Eva e altri raccontiTwain, Mark
Il *dicembre del professor Corde / Saul Bellow ; traduzione di Pier Francesco Paolini. - Milano : Rizzoli, 1982. - 296 p. ; 22 cmBellow, Saul
Il *dio danaro / Renato Olivieri. - Milano : Mondadori, 1998. - 277 p. ; 20 cm Olivieri, Renato
Il *dono di humboldt / traduzione di Pier Francesco Paolini. - Milano : Rizzoli, 1976. - 483 p. ; 22 cm Bellow, Saul
Il *dottor Fischer a Ginevra, ovvero La cena delle bombe / Graham Greene ; traduzione di Bruno Oddera. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 150 p. ; 23 cmGreene, Graham <1904-1991>
Il *duello, ovvero, saggio della vita di g.c. Veneziano / Giacomo Casanova ; introduzione di Fulvio Abbate. - [Milano] : L'Unità, 1993. - VII, 66 p. ; 19 cm. ((Suppl. A: l'unità, n. 37 (27 settembre 1993)Casanova, Giacomo
Il *falcone maltese / Dashiell Hammett ; traduzione di Marcella Hannau ; introduzione di Diego Zandel. - Milano : A. Mondadori, 1984. - 282 p. ; 19 cm.Hammett, Dashiell



Il *fratello italiano / Giovanni Arpino. - Milano : Rizzoli, 1980. - 174 p. ; 23 cm Arpino, Giovanni
Il *garofano rosso : romanzo. - [Milano] : Euroclub, 1977. - 235 p. ; 19 cm Vittorini, Elio
Il *gioco delle passioni : romanzo / Alberto Bevilacqua. - Milano : A. Mondadori, 1989. - 320 p. ; 22 cm Bevilacqua, Alberto <1934-2013>
Il *giorno del giudizio / Jack Higgins [i.e. Henry Patterson] ; traduzione di Andrea Terzi. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 287 p. : ill. ; 20 cmPatterson, Helen
Il *giorno della civetta / prefazione dell'autore : note di Sebastiano Vassalli. - Torino : Einaudi, 1986. - 193 p. ; 18 cm. Sciascia, Leonardo
Il *giorno dello sciacallo. - A. Mondadori, 1983 Forsyth, Frederick
Il *giro del mondo in 80 giorni / Jules Verne. - Milano : Dami, 1993. - 48 p. : ill. ; 28 cm. Verne, Jules
Il *grande slam della morte. - Mondadori, 1990 Fleming, Ian <1908-1964>
Il *grido degli Halidon / Robert Ludlum ; traduzione di Raffaella Cardillo e Metella Paterlini. - 1. ed. - Milano : Rizzoli, 1996. - 391 p. ; 23 cm. ((Il grido degli HalidonLudlum, Robert
Il *grillo del focolare / Charles Dickens ; introduzione di marisa sestito. - ed. integrale. - Roma : Newton, 1993. - 94 p. ; 16 cm.Dickens, Charles <1812-1870>
Il *guerriero del tramonto / Eric Van Lustbader ; traduzione di Andrea Terzi. - Milano : Rizzoli, 1991. - 348 p. ; 22 cm Lustbader, Eric
Il *ladro di merendine / Andrea Camilleri. - Palermo : Sellerio, 1998. - 247 p. ; 17 cm Camilleri, Andrea <1925-2019>
Il *lupo della steppa. - A.Mondadori, 1976 Hesse, Hermann
Il *mio viso perche lo guardi il mondo / Alfred Hayes. - Torino : Einaudi, 1962. - 131 p. ; 20 cm Hayes, Alfred
Il *mistero di lord Listerdale e altre storie / Agatha Christie ; traduzione di Grazia Griffini. - Milano : Mondadori, 1991. - 262 p. ; 19 cmChristie, Agatha
Il *mondo della Bibbia : l'Antico Testamento. - E.Elle, 1986 Mondo
Il *mondo di Suzie Wong / Richard Mason. - Milano : Sperling & Kupfer, [1985]. - 393 p. ; 20 cm. ((Trad. Di Massimo GiulianiMason, Richard
Il *mosaico di Parsifal / Robert Ludlum ; traduzione di Luciana Bianciardi Di Chiara. - 3. ed. - [Milano : Rizzoli], 1987. - 608 p. ; 20 cm. ((Il mosaico di ParsifalLudlum, Robert
Il *negoziatore / Frederick Forsyth ; traduzione di roberta rambelli. - Milano : Mondadori, 1989. - 473 p. ; 23 cm. Forsyth, Frederick
Il *nostro comune amico. - Garzanti, 1988 Dickens, Charles <1812-1870>
Il *nostro comune amico. - Garzanti, 1988 Dickens, Charles <1812-1870>
Il *Padrino. - Dall'oglio, 1973 Puzo, Mario
Il *piccolo principe / Antoine de Saint-Exupery ; con i disegni dell'autore. - Milano : Bompiani, 1994. - 128 p. : ill. color. ; 28 cmSaint-Exupéry, Antoine : de
Il *placido Don. - Riuniti, 1958 Šolohov, Mihail Aleksandrovič
Il *placido Don. - Riuniti, 1958 Šolohov, Mihail Aleksandrovič
Il *placido Don. - Riuniti, 1958 Šolohov, Mihail Aleksandrovič
Il *placido Don. - Riuniti, 1958 Šolohov, Mihail Aleksandrovič
Il *potere e la gloria. - A.Mondadori, 1974 Greene, Graham
Il *protagonista. - Milano : Bompiani, 1973. - 193 p. ; 20 cm Malerba, Luigi <1927-2008>
Il *racconto dello specchio misterioso / Walter Scott. - /Roma! : L'Unita : Theoria, stampa 1994. - 78 p. ; 19 cm.Trad. di Daniela Ruotolo. ((Trad. di Daniela Ruotolo. - Ed. f. c., riservata ai lettori dell'UnitàScott, Walter <1771-1832>
Il *regalo / Danielle Steel ; traduzione di Sofia Mohamed. - Milano : Sperling & Kupfer, [1994]. - 262 p. ; 21 cm Steel, Danielle
Il *rosso e il nero. - Garzanti, 1983 Stendhal
Il *segno della profezia / David Eddings ; traduzione di Annarita Guarnieri. - Milano : Nord, 1992. - 273 p. ; 18 cm. Eddings, David
Il *segugio della morte. - A.Mondadori, 1987 Christie, Agatha
Il *signore delle mosche. - Milano : Mondadori, 1983 Golding, William
Il *simulatore / Frederick Forsyth ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : A. Mondadori, 1991. - 502 p. ; 23 cm Forsyth, Frederick
Il *tempo delle foglie nuove / Nancy Zaroulis. - Milano : Bompiani, 1980. - 604 p. ; 21 cm. ((Trad. di Marisa Caramella Zaroulis, Nancy
Il *treno di salonicco. - A. Mondadori, 1987 Ludlum, Robert



Il *vampiro. Seguito da Frammento. - L'Unità/Theoria, 1994 Polidori, John William
Il *vento della vita / Cynthia Freeman ; traduzione di Maria Luisa Cesa Bianchi. - Milano : A. Mondadori, 1984. - 366 p. ; 20 cm.Freeman, Cynthia
Il *visionario. - [S.l] : L'Unità, 1994 Schiller, Friedrich
L' *agente segreto / Joseph Conrad. - Firenze : Sansoni, [1965]. - 301 p. ; 19 cm. Conrad, Joseph
L' *estate incantata / Ray Bradbury ; traduzione di Giuseppe Lippi ; a cura di Mirella Zocchi. - Milano : A. Mondadori Scuola, [1993]. - 242 p. ; 20 cmBradbury, Ray
L' *indagine interrotta : il vice commissario Ambrosio diventa commissario / Renato Olivieri. - Milano : Mondadori, 1997. - 156 p. ; 18 cm.Olivieri, Renato
L' *uomo che ride / Victor Hugo. - 2. ed. - Milano : Garzanti, 1980. - XXV, 619 p. : 1 ritr. ; 18 cm. ((Bibliogr.: p. XXII-XXV. - L' uomo che rideHugo, Victor <1802-1885>
L'*abbazia di Northanger / Jane Austen ; a cura di Ornella De Zordo ; traduzione di Anna Banti. - Firenze : Giunti, 1994. - XXXIV, 216 p. : 1 ritr. ; 23 cm. ((In custodiaAusten, Jane
L'*adolescente / Fedor Michailovic Dostoevskij. - Milano : Garzanti, 1981. - 2 v. (XVII, 760 p. compless.) : 1 ritr. ; 18 cm. ((Trad. di M. Rakowska, L. G. TenconiDostoevskij, Fëdor Michajlovič
L'*affare Picpus / Georges Simenon. - [Milano] : L'Unità, 1993. - 145 p. ; 19 cm. ((Suppl. A : l'unità, n. 25 (28 giugno 1993) Traduzione di:  Fubini, EmanuelaSimenon, Georges
L'*agente segreto. - Milano : Gruppo editoriale Fabbri-Bompiani-Sonzogno-ETAS, 1983. - 396 p. ; 19 cm. Conrad, Joseph
L'*airone : il romanzo di Ferrara / Giorgio Bassani ; introduzione di Marilyn Schneider. - Milano : A. Mondadori, 1978. - XL, 187 p. ; 19 cmBassani, Giorgio
L'*Albergo rosso. - Theoria, 1994 Balzac, Honoré : de
L'*alternativa del diavolo / Frederick Forsyth ; traduzione di Bruno Oddera ; nota introduttiva di Ferruccio Folkel. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 428 p. ; 19 cmForsyth, Frederick
L'*altra faccia della spirale. - L'Unità, 1993 Asimov, Isaac
L'*altro mondo:ovvero stati e imperi della luna. - L'unita', 1994 Cyrano de Bergerac
L'*altro nome dell'amore / Colleen McCullough. - Milano : Bompiani, 1981. - 345 p. ; 23 cm McCullough, Colleen
L'*altro nome dell'amore. - Milano : Club Degli Editori, 1982 McCullough, Colleen
L'*amico ritrovato : romanzo / Fred Uhlman ; introduzione di Arthur Koestler ; traduzione di Mariagiulia Castagnone. - Milano : Feltrinelli, 1988. - 92 p. ; 19 cm.Uhlman, Fred
L'*amnesia del signor Campion. - A. Mondadori, 1978 Allingham, Margery
L'*amore stretto / Maria Venturi. - Milano : SuperPocket, 1999. - 227 p. ; 18 cm Venturi, Maria <1933-2024>
L'*antagonista / Carlo Cassola. - Milano : Rizzoli, 1976. - 529 p. ; 22 cm Cassola, Carlo <1917-1987>
L'*avventuriera / Vanna De Angelis Fey. - Milano : Sperling & Kupfer, [1985]. - 367 p. ; 20 cm De_Angelis Fey, Vanna
L'*eterno marito : un gioco delle parti dal sapore di un giallo / di F. M. Dostoevskij ; traduzione e presentazione di Anna Maria Capponi Glouchtchenko. - Bussolengo : Demetra, 1995. - 189 p. ; 20 cmDostoevskij, Fëdor Michajlovič
L'*incendio nell'oliveto. - A.Mondadori, 1982 Deledda, Grazia
L'*indagine interrotta. Il vice commissario ambrosio... - A. Mondadori, 1992 Olivieri, Renato
L'*indizio incompleto / Georgette Heyer ; traduzione di Paola Chiostri Gori ; prefazione e postfazione di Anna Luisa Zazo. - Milano : A. Mondadori, 1983. - 168 p. ; 19 cm.Heyer, Georgette
L'*inferno : profondo sud, male oscuro / Giorgio Bocca. - Milano : A. Mondadori, 1992. - 289 p. ; 23 cm Bocca, Giorgio <1920-2011>
L'*invenzione di Morel / Adolfo Bioy Casares. - Milano : Gruppo editoriale Fabbri-Bompiani-Sonzogno-ETAS, 1985. - 146 p. ; 18 cm. ((Trad. di Livio Bacchi WilcockBioy Casares, Adolfo
L'*inverno dei mongoli / Edoardo Angelino. - Torino : Einaudi, [1995]. - 175 p. ; 22 cm Angelino, Edoardo
L'*isola del tesoro / Robert Louis Stevenson. - Milano : Mursia, 1993. - 245 p. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di:  Tedeschi, AlbertoStevenson, Robert Louis 
L'*isola del tesoro / Robert Louis Stevenson. - Milano : Mursia, 1993. - 245 p. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di:  Tedeschi, AlbertoStevenson, Robert Louis
L'*ombra del faraone / Robin Cook. - Milano : Bompiani, 1990. - 252 p. ; 19 cm. ((Trad. di Carlo Brera Cook, Robin
L'*ombra dello scorpione. - Milano : Sonzogno, 1983. - 684 p. ; 23 cm King, Stephen <1947-    >
L'*oro dell'inca : romanzo / di Clive Cussler ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : Longanesi, 1994. - 535 p. ; 21 cm. Cussler, Clive
L'*orologio. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 380 p. ; 18 cm Levi, Carlo
L'*osceno uccello della notte / José Donoso. - Milano : Gruppo editoriale Fabbri-Bompiani-Sonzogno-ETAS, 1987. - 465 p. ; 19 cm. ((Trad. di Gianni Guadalupi, Marcelo RavoniDonoso, José
L'*uccello del sole / Wilbur Smith ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : Longanesi, 1990. - 494 p. ; 21 cm. Smith, Wilbur A.



L'*ultimo cavaliere. - Milano : Sperling&kupfer, 1989 King, Stephen <1947-    >
L'*uomo che non sapeva amare / Harold Robbins ; traduzione di L. Malteca e S. Damiani. - Milano : A. Mondadori, stampa 1987. - 598 p. ; 20 cmRobbins, Harold
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